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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTE DE JUNIO DE DOS MIL DIECINUEVE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veinte días del mes de junio de dos mil diecinueve a las nueve
horas y cuarenta y nueve minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Wilson Cañizares Villamar, Alcalde del Cantón y con su
presencia los siguientes señores: FUENTES FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO
FRICSON, HERRERA GARCÍA MARIANA, PANTALEÓN LUNA OSWALDO, SALAZAR
CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA Y VILLAMAR NIETO VICENTE;
CONCEJALES PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE HERNÁNDEZ JARAMILLO,
PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ,
SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Buenos días señores Concejales, dándoles
la bienvenida a esta nueva sesión de Concejo, señorita Secretaria sírvase constatar el
quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

FUENTES FAJARDO LUCÍA, PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, PRESENTE;
HERRERA GARCÍA MARIANA, PRESENTE; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi
votación señor Alcalde y señorita secretaria, hay una comisión de la Parroquia Los Lojas por
un tema con la Prefectura, y como nosotros tenemos Concejales rurales, con la presencia de
la Concejal Herrera, quería pedirle unos cinco minutos para que ellos se expresen y
nosotros como Concejo le permitamos a ellos sean escuchados por un tema de la
Prefectura, esa es mi petición PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, PRESENTE, le
ruego al señor Alcalde que luego de terminar la sesión, nos regale quince minutos para
conversar con usted y los señores Concejales algunos puntos de manera reservada;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE,
PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Señor
Alcalde, contamos con el quórum reglamentario, pero debo comunicarle que hay tres
comunicaciones, la primera del Licenciado Fricson George, que se reintegra en virtud de que
se le dio una licencia mediante sesión de Concejo anteriormente pero él no va a hacer uso
de la misma, motivo por el cual se reintegra hoy, otra comunicación del Técnico Óscar
Tutivén, Concejal Principal a través del cual pide permiso para el día jueves veinte del
presente año con cargo a vacaciones y solicite se principalice a su alterna señora María
Zambrano Chévez; de igual forma una comunicación del señor Concejal Eddy León Gómez,
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quien solicita vacaciones los días veinte y veintiuno de junio, por lo que solicita se
principalice a su alterna Licenciada Marcela Duarte Quinto.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bueno a nombre del Concejo que es quien
principaliza a los Concejales Suplentes, le damos la cordial bienvenida a la Licenciada
Marcela Duarte Quinto, que es alterna del señor Eddy León para que se sume al trabajo de
la Municipalidad y de los señores Concejales para tratar de mejorar la vida de los dauleños;
al igual le damos la bienvenida a la señora María Zambrano Chévez, Concejal Alterna del
Concejal Oscar Tutivén, quedan principalizadas.  Señora Secretaria sírvase continuar con la
lectura del orden del día para la sesión ordinaria del día de hoy.

Por Secretaría se da lectura al orden del día:

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
TRECE DE JUNIO DE 2019

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde, señores Concejales,
propongo y elevo a moción que se apruebe el orden del día de la sesión de hoy. Esta moción
es apoyada por Licenciada Marcela Duarte Quinto, Licenciada Lucía Fuentes Fajardo y
Licenciado Fricson George Tenorio, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, buenos días con todos, antes de dar mi votación quiero
expresar mis agradecimientos primero a Dios por permitirme participar en esta
administración municipal y representar a mi pueblo de origen Laurel, también a las demás
parroquias rurales que nos dieron directa e indirectamente su voto, agradecer a mi
estimado amigo Eddy León por cumplir con su compromiso de campaña y hacerme partícipe
de las gestiones que realizaremos en beneficio de la comunidad que creyó en nosotros,
agradecer la apertura que nos ha dado esta administración municipal liderada por el Doctor
Wilson Cañizares que es un gran ser humano y a todo su equipo de trabajo, no puedo
culminar sin dejar de agradecer la calidad bienvenida de cada uno de los señores
Concejales, quienes sin prejuicios ideológicos y partidarios, me hacen sentir en familia no
sólo hoy y aquí sino siempre y en cualquier lugar, puesto que a algunos he tenido el privilegio
de conocerlos hace muchos años y a otros los conocí durante la campaña y quienes siempre
estuvieron prestos a guiarme y apoyarme en este emprendimiento político es para mí un
verdadero placer ser miembro de esta mesa donde nuestro deseo de servir a todo el pueblo
dauleño, estoy segura se va a plasmar en obras que serán disfrutadas por toda nuestra
comunidad, incluidos nuestros propios hijos, gracias A FAVOR; FUENTES FAJARDO
LUCÍA, A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, señor Alcalde buenos días, compañeros
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Concejales, buenos días ciudadanos disculpen por darles la espalda, mi votación A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi
votación buenos días con todos, bienvenidos compañeros los cuales están representando a
sus Concejales principales, gracias una vez más por su apoyo, el objetivo de estar aquí es
para dar una mejor calidad de vida a nuestros conciudadanos, bienvenidos a los habitantes
de la Parroquia Los Lojas, tengo la plena seguridad que el señor Alcalde va a escuchar el
tema que van a exponer que es un tema de la Prefectura.  Como Presidente de la Comisión
de Salud hay dos temas fundamentales, primero el parque inclusivo, que fue creado
específicamente para los grupos de atención prioritaria, como son los niños y adultos
mayores y las personas con discapacidad, los sábados y domingos personalmente he visitado
el parque, considero como médico y como conocedor del tema que habrá que reformar algo
de la política del parque, porque si usted visita un sábado o domingo, va a verificar que la
ciudadanía por la masificación que va al parque prácticamente están destruyendo las
instalaciones del parque, un ejemplo le doy los juegos acuáticos, nosotros como padres
tenemos la obligación de vigilar a nuestros hijos pero me he percatado que los padres se
meten a bañar a los juegos acuáticos, este parque es para los grupos de atención
prioritaria, pido tengamos una reunión para que dentro del reglamento se modifique para
que la atención sea justo para los grupos de atención prioritaria, porque a futuro ya
tendremos un parque acuático que va en beneficio de toda la comunidad dauleña y vemos
que esto es una novedad para la ciudadanía, tengo la seguridad de que usted va a observar
esto y a futuro se harán obra de esta magnitud para que la ciudadanía pueda divertirse
pero en este parque pienso que no debe ser así; por otra parte como Presidente de la
Comisión de Salud hace más de tres años vengo solicitando la contratación de un licenciado
en terapia de lenguaje para el cantón Daule, en la administración pasada, con el Licenciado
Fricson George trabajamos en el tema, aquí vienen todos los días padres de niños con
discapacidad, niños con autismo, niños con síndrome de down, usted como médico sabe la
problemática, uno como padre se preocupa porque su hijo tenga una mejor calidad de vida,
llevamos más de tres años en espera, sé que usted tiene un mes en su administración, tengo
listo el proyecto que pasaría a su despacho, hoy tengo una reunión con la Comisión de Salud
para tomar cartas en el asunto, le agradezco por su atención y tengo la seguridad que se va
a dar lo más rápido posible, en cuanto a mi votación A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY GINA,
buenos días me sumo a las palabras del Doctor Pantaleón, más allá que soy miembro de la
Comisión de Salud, tengo la misma inquietud que ha manifestado el doctor porque se me han
acercado algunas personas a preguntarme por los horarios de atención precisamente para
las personas con discapacidad, creo que falta talvés un poco más de difusión y por eso
insisto en que debemos tener una reunión para tratar unos puntos de manera informal en el
que cada uno exprese de cómo la ciudadanía se acerca a tratar estos temas para luego
ponerlos a consideración formalmente a una sesión como estas, así que no me queda más que
reiterar en que me sumo a las palabras del Doctor Pantaleón de su preocupación y como
miembro de la Comisión estoy presta a colaborar de manera amplia en esta situación A
FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO
VICENTE, compañero Alcalde, compañeros Concejales, señor Procurador, señoritas
secretarias, señores que han venido de la Parroquia Rural Los Lojas buenos días y
bienvenidos, hemos recibido en esta mañana una invitación muy importante Daule celebra el
día martes 25 la Cantonización Gran Colombiana, 195 años de Cantonización, señor Alcalde
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nosotros hemos venido siempre manifestando que se le dé más énfasis a esta fecha del 25
de Junio, la gente cree todavía que el 26 de Noviembre es Cantonización cuando el 26 de
Noviembre es la Instalación del Primer Cabildo Patriótico Popular Republicano, tenemos que
hacer alguna cruzada, alguna campaña para poder difundir esto, con esto señor Alcalde y
señorita Secretaria, mi voto A FAVOR; ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, buenos días señor
Alcalde, compañeros Concejales, mi voto A FAVOR; ALCALDE WILSON CAÑIZARES
VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Continúe con el segundo punto señora
Secretaria General.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES TRECE DE JUNIO DE 2019

CONCEJAL FUENTES FAJARDO LUCÍA.- Señor Alcalde, compañeros Concejales, señor
Asesor Jurídico, señoras Secretarias, señores representantes de la Parroquia Los Lojas,
señores de la prensa, compañeras Concejalas sean ustedes bienvenidas a esta sesión
ordinaria y esperando pues que su aporte vaya en beneficio de toda la ciudadanía dauleña,
propongo y elevo a moción que se apruebe el segundo punto del orden del día, como es que
se apruebe el acta de la sesión ordinaria del jueves trece de junio de 2019. Esta moción es
apoyada por Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana Herrera García, Doctor
Oswaldo Pantaleón Luna, Abogada Gina Salazar Chaguay, Abogada Alexandra Torres
Mosquera y Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

DUARTE QUINTO MARCELA, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, PROPONENTE;
GEORGE TENORIO FRICSON, se me pasó por alto Marcelita, la felicito una vez más por
estar aquí con nosotros, igual a la compañera que recién tengo el gusto de conocerla María
Zambrano, bienvenida, cada uno de nosotros estamos aquí para aportar y para servir que es
lo más importante, señor Alcalde también ratifico las palabras del Doctor Pantaleón como
ex parte de la Comisión de Salud, siempre estuvimos trabajando porque la salud, porque el
deporte es salud y siempre estuvimos encaminados en ese punto dando el respaldo a cada
uno de las necesidades de las personas y sobre todo a los niños, en este caso a los niños
especiales pero si nos hemos fijado que en el parque inclusivo hay mucha gente que
pregunta si el parque inclusivo es para ir los fines de semana a pasar con las familias y
tener la posibilidad de bañarse, de tener las máquinas pero yo creo que es uno de los
mejores parques inclusivos que tiene el país, nosotros como Concejo debemos enseñarles a
cada uno de los ciudadanos dauleños que ese parque ha sido construido para un fin y es para
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la necesidad que tiene cada una de las personas especiales, adultos mayores y si hay que
modificar algo en este caso personalmente siempre estaré presto para que se tomen las
mejores decisiones y que ese parque sea para las personas que tanto luchamos y si hay algo
que hacer estoy a favor de que se realice en ese tema, aunque no soy parte de la Comisión
solicitarlo, ya que veíamos siempre que mucha gente se acercaba, mucha gente pedía el
tema del parque inclusivo y se los trate con el médico especial para los niños con problemas
de lenguaje, mi votación respecto al segundo punto A FAVOR; HERRERA GARCÍA
MARIANA, buenos días Dios lo bendiga Doctor Wilson Cañizares, bienvenida estimada
amiga alterna del Concejal Eddy León, igual a la compañera María Zambrano, señores de Los
Lojas bienvenidos, respecto al parque inclusivo a lo que manifestó el Doctor Pantaleón se
han visto muchas personas ingresan y me han preguntado si seguirá con la misma política
porque van a haber daños en el área de recreación para las personas discapacitadas, creo
que bien podemos reunirnos y tomar decisiones al respecto, más aun sabiendo que la
comunidad conoce que usted siempre se ha preocupado por la salud y el bienestar de la
comunidad, mi voto A FAVOR; PANTALEÓN LUNA OSWALDO, previo a mi votación,
agradecer al señor Alcalde por la apertura que se le dio a los señores comerciantes de la
Parroquia La Aurora, los cuales fueron recibidos en su despacho y también tuve la
oportunidad de estar presente junto con el Concejal Fricson George muchas gracias porque
a través de mi persona estuvieron pendientes de que se les dé una audiencia y nuevamente
agradezco su apertura, mi votación A FAVOR del segundo punto; SALAZAR CHAGUAY
GINA, A FAVOR; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; VILLAMAR NIETO
VICENTE, compañeros, Marcelita bienvenida a esta sesión ordinaria del Concejo Cantonal
de Daule y a la compañera Zambrano bienvenida también,  me parece muy bien que nosotros
como Concejales Principales demos la oportunidad a los compañeros Alternos para que
aporten con proyectos para que Daule siga siendo grande, camino a una gran ciudad; en
cuanto al parque inclusivo soy Presidente de la Comisión de Igualdad y Género vamos a
implementar alguna ordenanza y trabajar para que ese parque inclusivo tenga alguna
actividad con los grupos prioritarios porque ese parque se ha hecho para esos grupos,
vienen personas aquí a la oficina, han ido a mi casa a decirme cómo hacer para celebrar un
cumpleaños en el parque inclusivo, yo les he dicho que ese parque no es para ese tipo de
eventos, incluso viene gente de otras partes a bañarse y otra situación es que las personas
que están allá asignadas para el cuidado no se dan cuenta, en cuanto mi votación A FAVOR;
ZAMBRANO CHÉVEZ MARÍA, gracias a todos por darme la bienvenida, mi voto A FAVOR;
ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bueno con relación al pedido del Doctor
Pantaleón de recibir a las personas de Los Lojas los vamos a recibir luego de terminada la
Sesión de Concejo, puesto que hay un orden del día establecido y se tiene que tratar lo que
está establecido en dicho orden del día; sin embargo, vamos a atenderlos al igual que vamos
a tomar el pedido de la compañera Gina Salazar para quedarnos a solas posteriormente y
tratar los temas que está pidiendo en cuanto al parque inclusivo efectivamente he tenido la
oportunidad de visitarlo tres veces, antes de que venga el Presidente de la República, luego
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con el Presidente de la República y después en otra actividad, vamos a considerar el pedido
del Doctor Pantaleón en cuanto a aprobación de un proyecto que permita darle
funcionamiento al parque, actualmente el parque está construido, existe una persona que
administra, existe una persona que limpia, existen dos personas que cuidan pero no existía
el personal adecuado para las diferentes actividades o terapias que tienen que recibir pero
tampoco podíamos contratar de buenas a primeras porque primero hay que normar o
reglamentar y existir las partidas correspondientes para poder contratar a ese personal
especializado para ponerlo a funcionar, por un lado; por otro lado, en futuras reuniones
tenemos que aprobar un cambio en el organigrama justamente para introducir o crear la
Dirección de Salud o la Dirección de Asistencia Social y por otro lado crear las partidas
correspondientes para este tipo de actividad, qué más hubiera querido yo contratar a un
fisiatra y a personal para todos los tipos de terapias, como estamos en el sector público
eso no podemos hacerlo sino previamente hacer el reglamento, hecho la ordenanza, etc.,
para poner a funcionar y que no esté prácticamente sin función, a través de mi esposa que
se ha interesado en ayudar de alguna manera porque es docente de la Universidad de
Guayaquil y que también tiene compañeras maestras y que dan la cátedra de terapia de
lenguaje y varias terapias, ha venido los días sábados pidiéndoles de favor a esas
Magísteres que vengan acá a brindar un servicio de atención en terapia de lenguaje y otras
terapias, no han venido todos los días porque no están contratados, ellas vienen a ayudar
“gratuitamente” los días sábados y ya por dos sábados han atendido a cientos de pacientes
que ya fueron convocados a esa atención, entonces la profesora de la Facultad de
Tecnología ha venido con unos estudiantes los últimos años porque si hay cien pacientes no
se pueden atender los cien pacientes sola, que nosotros de nuestros recursos hemos tenido
que colaborar porque nadie viene aunque tengan la voluntad, tienen que transportarse,
tienen que comer y le hemos estado colaborando con cien dólares cada sábado que viene
porque vienen cinco personas y en ese sentido se han atendido más de cien personas un
sábado recordemos que son niños con discapacidad, recordemos que con cada paciente se
demora un tiempo prudencial, les digo esto para que ustedes conozcan, no es que llegué a la
Alcaldía y contrato a las personas especializadas primero tiene que haber el puesto
determinado, el presupuesto determinado y el proyecto aprobado, entiendo que el Doctor
está presentando un proyecto de tres años, habrá que revisar, analizar y aprobarlo por
parte del Concejo, que esas personas no ingresen a la nómina del Municipio sino que presten
sus servicios como proyecto de inversión para los grupos prioritarios, por un lado; por otro
lado, el día que nos visitó el Presidente de la República con la Ministra del Buen Vivir y
todos los ministros que lo acompañaron nos mencionaron que el parque inclusivo es muy
bonito, está excelente pero al mismo tiempo el parque inclusivo es para lo que su nombre lo
indica que no hay lugar a interpretación, ahí deberían de estar todo tipo de personas con
capacidades especiales, sanos, normales y de todo tipo, es más me llamaron la atención
porque dice que si es inclusivo deben incluirse a todos los grupos y los niños sanos y con
discapacidades tienen que estar juntos, tienen que convivir, compartir y ser aceptados por
los demás, entonces en ese sentido si nuestra visión como Municipalidad fue de hacerla
exclusivamente para discapacidad no es así, porque si no donde estaría el nombre, donde
estaría lo inclusivo; en ese sentido lógicamente que hay que si aprobamos ese proyecto del
Doctor Pantaleón y hay el personal destinado para cuidar, hay el presupuesto para
mantener, hay el presupuesto para toda índole que debe ser considerado pues tenemos que
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abrirlo y hacerlo inclusivo como su nombre lo dice, donde todos compartan, donde todos se
mezclen y donde puedan incluir justamente los niños que tienen discapacidad con los que no
tienen; es por esa razón que estamos haciéndole conocer las cosas que están pasando, es
más dentro de lo que tenemos porque hasta que aprobemos el nuevo organigrama, hasta que
aprobemos el proyecto que debe ser estudiado y analizado, incluso puede ser hasta mal
interpretado, ahí hay dos personas para limpiar la piscina, cualquier de ustedes pueden
tener piscina en su casa, en mi caso yo limpio la piscina los días sábados y me demoro media
hora y no es porque sea tacaño y no pueda contratar a una persona, se puede limpiar una
vez a la semana y se le da el mantenimiento, yo lo hago y no dejo de ser cirujano, ni Alcalde,
cómo es posible que tengamos dos personas de brazos cruzados, por qué no se contrata un
terapista de lenguaje que también administre, una persona debe cumplir con algunas
funciones, no es posible que si es solo administrador para variar tenga un asistente para
estar sentado sin hacer nada, cuando esa misma persona esté en capacidad de atender al
usuario, la persona que se esfuerza es la que llega lejos, no es posible que esté un
funcionario sentado sin hacer nada y ganando un sueldo y se pone molesto si se le dice que
haga algo, no puede ser que se invierta dinero de esa manera, la gente que está ahí debe
ser polifuncional debe hacer de todo, incluso brindar atención porque un parque tan caro y
tan bello por gusto.

CONCEJAL SALAZAR CHAGUAY GINA.- Señor Alcalde me permite, creo yo que cuando
se habla de parque inclusivo, el término es para incluir aquellos seres que tienen
discapacidades, incluirlos a la sociedad para que se les de atención pienso que por ahí va el
tema de inclusión, porque los niños que gozan de buena salud no es que no se los quiera ver
en el parque Doctor, con los otros adultos pero ese parque le ha costado a la Municipalidad
algunos recursos, entonces es precisamente para esos grupos vulnerables, es una atención
prioritaria que va dirigida a esos grupos, no es que estamos excluyendo a los demás, es que
precisamente a esos seres que fueron de alguna manera no vistos, invisibilizados por la
sociedad ahora se los integra por eso creo yo que viene el tema del parque inclusivo, talvés
el nombre no se lo socializó en su momento pero creo que por ahí viene el tema, entonces no
es posible que vayan los chicos que estén sanos porque ellos no van a disfrutar el parque
como lo van a disfrutar los niños con estas discapacidades, comparto con usted eso de que
hay que seleccionar mejor al personal no solamente para el parque inclusivo sino para las
demás áreas que colaboran en la Municipalidad personas que deben tener un perfil y eso va
a obligar a otros a capacitarse mejor porque los recursos con los que cuenta la
Municipalidad tienen que ser optimizados y tienen que ser dirigidos realmente a trabajos
que la sociedad y esta comunidad necesita, por ahí creo que de pronto si tenemos que
corregir el nombre, si de pronto tenemos que hacer más publicidad para que la gente
conozca para que respete ese espacio porque es para las personas con discapacidades para
incluirlos, para insertarlos a la sociedad y no es que con esto estoy discriminando a algún
grupo, de ninguna manera, es darle prioridad a ese grupo.

ALCALDE WILSON CAÑIZARES VILLAMAR.- Bueno aprovecho la oportunidad para
invitarlos a la Sesión Solemne el día 25 de Junio a celebrar un año más de la Cantonización
Gran Colombiana, así mismo aprovecho para invitarlos mañana viernes a partir de las dos de
la tarde en el auditorio a la asamblea local participativa con la presencia de dirigentes
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rurales y urbanos, donde se socializará el proyecto del presupuesto del año 2019, ese es un
componente que hay que cumplir, luego vendrá al Concejo y el Concejo lo derivará a la
Comisión de Planificación y Presupuesto para su estudio y análisis, luego viene nuevamente
al Concejo para que sea aprobado, ustedes saben que necesitamos urgente esa aprobación
porque si no cómo comenzamos a contratar las obras que la ciudadanía requiere, incluso
dentro del presupuesto está el requerimiento de materiales pétreos para atender los
tantos caminos vecinales que nos están pidiendo y también estamos analizando y estamos
haciendo los convenios con la Prefectura para poder acometer en el arreglo de los caminos
vecinales pero si no tenemos el presupuesto ni la aprobación cómo vamos a contratar las
obras que la ciudadanía exige, por ese motivo están todos cordialmente invitados, incluso
vamos a recibir de parte de la ciudadanía sus requerimientos a través de la Secretaría, si
es posible incluirlos en el presupuesto porque esa es la intención.

Siendo las diez horas y veintisiete minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda se
da por culminada la sesión ordinaria del jueves veinte de junio de dos mil diecinueve, el
señor Alcalde agradece la presencia y participación de los señores ediles.

Dr. Wilson Cañizares Villamar Ab. Martha Tania Salazar Martínez
ALCALDE SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL


